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Catalan Cinema (CAT5007)
No. of responses = 7 (87.5%)

Legend
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Colonialism and Culture in Latin America (HSP5007)
No. of responses = 9 (45%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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1. Rate this module1. Rate this module
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Language Myths - the view from Spanish and English (HSP5011)
No. of responses = 15 (100%)
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Spanish II (HSP233)
No. of responses = 15 (46.88%)

Legend
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Spanish II Intensive (HSP271)
No. of responses = 8 (72.73%)

Legend
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